

































































Imo(wW)| Im, (W)




10

fe(x)

Y ()

10

O N M O O

0o o » N

10

0.2
0.18
0.16
0.14
0.12

0.1
0.08
0.06
0.04

0.02

0.2
0.18
0.16
0.14
0.12

0.1
0.08
0.06
0.04

0.02

e (W)
100 150
w
Ve (W)
50 100 150
w


















15

0.5

0.5
0

15

0.5

0.5

15

0.5

0.5

o

15

0.5

0.5

15

0.5

0.5

15

15

0.5

0.5

o









































































Espace structuré C,

X13
X12

xll

XlO

- X

Xz

8
L L
0.1 0.2 0.3 0.4 O).(S 0.6 0.7 0.8 0.9










































10°

o E
107; a
108; a
lo9: | | | | | | | | ]

o
o
[
o
N
o
W
o
IN
o
><(J'I
o
()
@]
N
o
©
o
©
[












mnaug


















1a

13—

10—

N










fs
ApY7
0 Ve
005 )711
0 | | | L
0 500 1000 1500 2000 2500
k
100 b)
>Z
5 x
z10° | “
X
10 10 | | |
7 8 9 10
j
10° 9 :
X v
5 X
z10° | y
10 10 | | |







0.06

0.04

0.02

1.5

0.5

Img(ar)(K)]

100 200
k
x10° Img(cr)(K)I
200 400

0.01

0.005

0.005

0.01

<U7, Yg,»

20

x 10

4

10

?

<Oz Yo

10

20



















Cl

C2

C3

T T T

(@]

R RaRRSRERRilo]

o

TR

o



0.5f R
Y7
0 sl ‘m N il L
10° 10" 10° 10° 10°
b) v
10°
E10° ]
&
g .
=10} 8
10 12 Il Il Il Il Il Il Il Il Il
0 100 200 300 400 600 700 800 900 1000

500
w















10 I I I I I I I

10




10

10

10"

10

10

10 10

100 160

500 540

1000 1020

k

1040 1060

20

2020 2040

k

2060 2080






















10
10
10
10°
10*
:LIJ>1O 5
10
10
10

10°

10

T vmw‘[ MEREALL Sl e e e A S e e B e

10
10

el

10°

10"

[y
o
©












15

10
10

dt

ordre p=3

10

ordre p=5

10

10
dt

ordre p=4

ordre p=6




10

10

10

10

10

10

10

10

Erreur pour J=4,..,8 pour p=4 et m=4

Variation de E{ en fonction de J pour d t=10

et m=4a

10




10

10

10

10

10

1o

10

10

10

\Variation de E{ en fonction de m pour d t=10 2 et J=4

T T T T T T

N —

N
N
N
» N —
N
N
L N g
N
N
- N —
N
|- ~ -
N
N
[ N —
N
N
L J B
~
~
% N —
~
|- ~ -
~
~
. . . " . .
= = ordre des"splines m s °
Erreur en fonction de d t, pour p=1,...6, et +¥ , J=7

10°

10

10

10

10

16

10°

10




































Erreur en fonction de d t pour g=1,...,4 et J=8

10 T T

15 n n

10 10 10 10
dt

10







U(x)

t=0

t=0.1

t=0.25







0.5




























05

02

0.3

04

05

0.6

0.7

0.8

09

1 | 1
c)
051 b
13 i
05 b
It \ \ !
0.4999 05 05 05

05001



0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

0.1

b)

0.9

0.8

0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

0.9

0.8

0.7

0.6

0.5

80

60

L 40

20

14

13

12

»11F

600

500

00

A

o)

)wi

S 300

200

100

0.9

0.8

0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1



< 0 N -
o o o o o
- Ll — — I

0.25

0.2

0.15

0.1

0.05






10*

10

710

10

10

T

[ + ]
L & 1
& +
= t + + + +  n=10° E
[ * ]
[ o ]
*
L oo ]
*
* * —106 i
F o * * * n=10 g
i ° ]
[ o ]
L o ]
° o
3 © o o o 4
F n=10" |
L L L L L L L
10 12 14 16 18 20 22 24












0.5

0.5

0.5

0.5

0.1

0.2

03

04

0.5

0.6

0.7

08

0.9

0510 °

05+10°



pente

0 0.05 01 0.15

150 | ——

100 1)

Ic

S0p

0 0.05 01 0.15

20r¢)

10

0 0.06 01 0.15

2000} d)

3

1000

dim(C

0 0.05 01 0.15



14

12

10

lop

0.05

0.1

0.15

0.2

0.25






0.9

08

0.7

0.6

0.5

0.4

03

0.2

01

15¢

)M\

05

09

08

0.7

06

05

0.4

03

0.2

0.1












0.5F

12r

101

0.53

0.1 0.2

08

0.9

051

0.49

0.48

0.47
0

20

40

60

80

100

120

I
140

160

180



0.91

0.909

0.908

0.907

0.906

> 0.905

0.904

0.903

0.902

0.901

0.9

0 20

40

60

80

100

I
120

I
140

I
160

180













































